

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ARAD**  
**COMUNA BOCSIG**  
**PRIMAR**

BOCSIG, nr.591,Cod 317055, tel.0257/325100,Fax\_0257/325101,\_e-mail:primariabocsig@yahoo.com

**RAPORT DE ACTIVITATE AL PRIMARULUI**  
**PENTRU ANUL 2021**

Întocmit în baza art.155 alin.3, lit.a din OUG 57/2019 privind Codul administrativ,

Preocuparea principală, ca și în anii anteriori, în anul 2021, a fost gospodărirea eficientă a comunei, a bugetului local și, nu în ultimul rând, bunăstarea cetățenilor din Bocsig, vizând: dezvoltarea infrastructurii comunei Bocsig, atragerea de fonduri nerambursabile, atragerea de investitori, asigurarea cadrului legal pentru derularea proiectelor aflate în derulare.

S-a asigurat transparența în ceea ce privește cheltuirea banilor publici și a acțiunilor întreprinse de administrația publică, conform prevederilor legale, prin afișarea la avizierul instituției și pe site-ul oficial, [www.bocsig.ro](http://www.bocsig.ro), a documentelor și s-au comunicat răspunsuri în termenul legal la toate cererile formulate în baza Legii nr. 544/2001;

S-a urmărit eficientizarea serviciilor aparatului primăriei prin asigurarea condițiilor și a climatului optim de lucru în cadrul instituției, cât și în relațiile cu cetățenii, beneficiarii direcți ai acestor servicii;

Din cauza pandemiei nu s-au putut organiza activități cultural-artistice și sportive, deși acestea au scopul de a dezvolta componenta culturală, sportivă și socială a vieții cetățenilor. S-a organizat doar depunere de coroane, fără participarea publicului, cu ocazia "Zilei Eroilor" și, spre finalul anului, când rata de incidență a îmbolnăvirilor cu Sars-Cov – 2 a fost redusă. Banii alocați pentru aceste manifestații au fost realocați pentru efectuarea de reparații la școala din localitatea Bocsig Cartier.

În calitate de primar al comunei Bocsig am continuat să duc la îndeplinire la modul cel mai serios, responsabilitățile ce îmi revin, rezolvând în mare parte nevoile și urgențele locale, depunând eforturi susținute pentru a realiza cât mai multe dintre obiectivele pe care ni le-am propus. Întreaga activitate a Consiliului Local și a executivului s-a desfășurat pe baza unei tematici întocmite în conformitate cu atribuțiile conferite de legea organică, având totodată, în vedere, propunerile făcute de consilieri, locuitorii comunei și personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Bocsig. Conform prevederilor legale, principala formă de lucru a consiliului local este ședința, context în care, acesta, ca parte deliberativă, s-a întrunit în 13 ședințe ordinare sau extraordinare(dintre care una a fost ședința de constituire), fiind adoptate un număr total de 85 de hotărâri.

Trebuie menționat faptul că, toate hotărârile consiliului local și dispozițiile primarului au contribuit la bunul mers al administrației publice locale, la dezvoltarea economică a comunei, demonstrând că avem capacitatea să ducem la bun sfârșit angajamentele asumate, fără să ignorăm totodată principiile care trebuie să guverneze întreaga noastră activitate publică: legalitatea, transparența, responsabilitatea, eficiența, și oportunitatea.

**INVĂȚĂMÂNT**

La nivel de comună funcționează și un cabinet sanitar - veterinar care prin medicul veterinar asigură activități specifice mai mult sau mai puțin complexe : examinarea stării de sănătate a animalelor, diagnosticarea și bineînțeles tratarea bolilor ce le pune viața în pericol, acțiuni de prevenție prin vaccinarea împotriva diferitor boli, etc. Din păcate, pe raza comunei noastre, au existat focare de pestă porcină, care au fost, însă, gestionate corespunzător împreună cu medicul veterinar, cu DSV Arad și cu societatea care incinerează cadavre de animale.

Periodic, am atras în comună medici oftalmologi, neurologi sau de alte specialități, care au efectuat controale gratuite pentru cetățenii din comună, acțiuni care vor continua și în viitor, astfel încât să se asigure accesul mai facil al populației care nu se poate deplasa la servicii medicale de calitate.

De asemenea, în contextul epidemiologic actual, am desfășurat ample acțiuni de informare a populației cu privire la pericolul reprezentat de Coronavirus și cu măsurile necesare pentru protejarea populației împotriva infectării, precum și acțiuni de conștientizare a importanței vaccinării anti-Covid.

### **ASIGURAREA SIGURANȚEI, ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE**

Serviciul voluntar pentru situații de urgență a asigurat intervenția la timp în situații de maximă urgență: incendii, dezăpeziri, inundații, blocări de căi de acces, ajungând primii la locul producerii evenimentului și limitând sau înlăturând pericolul până la momentul intervenției pompierilor militari. De asemenea, am pus la dispoziția Garnizoanei Ineu autospeciala de stingere a incendiilor ori de câte ori ni s-a solicitat acest lucru, atunci când autospeciarele deținute de către pompierii profesioniști au fost insuficiente sau defecte.

Am achiziționat echipament special pentru persoanele din cadrul SVSU, astfel ca intervențiile să se desfășoare în condiții optime de siguranță. Au fost păstrate în stare bună de folosință autospeciarele de stingere a incendiilor și s-au încheiat polițe RCA pentru ele.

**INFRASTRUCTURĂ, GOSPODĂRIRE COMUNALĂ** S-a acționat pe tot parcursul anului în planul asigurării aspectului gospodăresc al comunei atât din punct de vedere urbanistic cât și a modului de întreținere și curățenie a localităților, activități ca:

- Toaletarea vegetației de pe domeniul public, precum și cea aflată pe marginea unor drumuri comunale sau județene;
- Igienizarea acostamentelor drumului județean și a celor comunale și sătești;
- Igienizarea cursurilor de apă;
- Preluarea deșeurilor menajere și controlul permanent al depozitării acestora de către unii cetățeni în locuri nepermise, fiind o grijă permanentă atât în sarcina autorităților locale.
- Lucrări de reparații și întreținere drumuri comunale și agricole, s-au pietruit mai multe drumuri agricole sau comunale pe toată raza comunei, finanțate atât de la bugetul local, cât și din materiale rezultate din demolări.

Au fost asigurate lemne de foc pentru primărie, școli și grădinițe.

S-a menținut o cursă care să ducă elevii din Răpsig la școală la Ineu, iar copiii de pe raza comunei beneficiază de transport gratuit, cu microbuzul școlar din localitățile unde s-au desființat școli.

În anul 2021 s-au realizat lucrări de reabilitare a interioarelor grădiniței din Bocsig Cartier, au fost reabilitate/asfaltate noi sectoare de străzi și s-a amenajat centru civic în localitatea Mânerău, prin amenajarea de alei și trotuare și plantarea de arbuști ornamentali. De asemenea s-au amenajat trotuare și s-au înlocuit rigole la centru civic din localitatea Bocsig, s-a asfaltat strada spre Halta Răpsig și a fost extinsă rețeaua de iluminat public în acea zonă.

linie ascendentă, desi au existat foarte multe restricții din punct de vedere al pandemiei cu virusul SARS-COV-2,

- s-a constatat încă o dată că hotărârile adoptate de catre Consiliul Local Bocsig au vizat in general cele mai acute probleme ale comunei, și s-au depus toate diligențele pentru ca aceste hotărâri adoptate de catre dumneavoastra să fie duse la indeplinire in totalitate,  
- s-a avut o buna colaborare cu Institutia Prefectului-Judetul Arad si Consiliul Judetean Arad;

- constituirea bugetului local si cheltuielile efectuate au fost prezentate în Contul de încheiere a exercitiului bugetar pe anul 2021, toate cheltuielile efectuate au fost bine structurate, drepturile salariale ale consilierilor, ale angajatilor primariei, ale cadrelor didactice, bursele elevilor, salariile însoțitorilor persoanelor cu handicap, sumele acordate beneficiarilor de ajutor social, au fost achitate integral.

**PRIMAR,**

Abrudean Teodora - Felicia

